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Korporata e Investimeve Shqiptare (AIC) përmbylli me sukses Konkursin Ndërkombëtar për
Projekt-Ide dhe Ndërtim për realizimin e projektit “Shtëpia e Fëmijëve Zyber Hallulli” dhe
Korpusi i Inspektoriateve, një nismë me rëndësi të veçantë publike për zhvillimin urban dhe
social të qytetit të Tiranës. Projekti synon t’u përgjigjet nevojave bashkëkohore urbane, duke



garantuar standarde të larta funksionaliteti dhe cilësie arkitektonike, me fokus të veçantë në
krijimin e një institucioni publik të sigurt, mikpritës dhe të përqendruar tek fëmijët.
Konkursi u zhvillua në ambientet e Bankës së Shqipërisë (ish-Hotel Dajti), ku pesë skuadra
finaliste prezantuan projekt-idetë e tyre përpara një jurie ndërkombëtare, të përbërë nga
ekspertë të njohur të arkitekturës, dizajnit urban dhe planifikimit. Në hapjen e kësaj faze
konkurrimi Drejtoresha e Përgjithshme e Korporatës të Investimeve Shqiptare znj. Elira
Kokona u shpreh:
“Sot kemi kënaqësinë që të ngremë siparin e konkurseve me prezantimet e pesë ekipeve finaliste
të përzgjedhura në këtë Konkurs Ndërkombëtar për projekte me vlerë të veçantë arkitekturore,
urbane dhe mbi të gjitha sociale. Ndërtimi i Shtëpisë së Re të Fëmijëve “Zyber Hallulli”, si një
institucion modern, gjithëpërfshirës dhe i orientuar drejt mirëqenies së fëmijëve — një hapësirë e
sigurt, mikpritëse dhe e ndërtuar sipas standardeve më të larta të funksionalitetit, aksesueshmërisë
dhe cilësisë arkitekturore — është fillimi ynë i mbarë për 2026.”
Kryeministri Edi Rama e vlerësoi rëndësinë e këtij procesi si pjesë e një qasjeje të re për
zhvillimin e hapësirave publike dhe përfshirjen e arkitekturës bashkëkohore në shërbim të
interesit publik.
Fituesit e Konkursit
Pas shqyrtimit të projekteve, juria ndërkombëtare shpalli fituesit si më poshtë:
Fitues – Koncepti i Dizajnit për Shtëpinë e Fëmijëve
Taller Héctor Barroso + Studio B&L L.L.C + Doriana Bleta + Agim Seranaj + Ardian Paci
Fitues – Ndërtesa Multifunksionale
Rojkind Arquitectos S.C + Son Engineering & Construction + Asab sh.p.k + Motus + Julian
Kasharaj



Zhvilluesi i Projektit
MOTUS
Korporata e Investimeve Shqiptare do të vijojë procesin e zhvillimit dhe zbatimit të projektit në
bashkëpunim me ekipet fituese, me synimin për të realizuar një institucion publik modern,
funksional dhe të denjë për komunitetin.
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